

Referat af bestyrelsesmøde 14.05.2018.

Fraværende Niels Torp. Morten Borregaard deltog som observatør.

1. Godkendelse af referat fra april mødet. Godkendt med bemærkning om ansættelse af trænere/ledere. BFA har opgaven.
2. Intet nyt i forhold til kvartalsregnskabet. Kristoffer deltager i seminar om persondataloven.
3. KB orienterede om Halbyggeriet. Ændret tegningsmateriale - og væsentligt præcisering af brugere af hallen og vort klubhus.
4. Det blev vedtaget at gennemgå "Trommes" ansættelseskontrakt med henblik på ændringer i forhold til den oprindelige kontrakt fra 2012. Forslag til ændringer bedes fremsendt til KB og FV med henblik på et oplæg til vor MUV-samtale.
5. Tennisafdelingen er kommet godt fra start. Tennissens dag gav 4 potentielle medlemmer. Kurt orienterede om "Tennispaddle". Voldsomt populært i sydeuropa - voldsomt dyrt. En investering på omkring 800.000 kroner.
6. RW meddelte at der var 67 tilmeldte hold til Zebracuppen den 2 juni. Det er en glædelig oplysning. Zebracuppen er en del af vort DNA!
7. Daniel omtalte en korrespondence med B.B. Et aggressiv og ubehageligt svar på Daniels relevante spørgsmål. Det må høre op. Ved gentagelser må bestyrelsen træffe nogle beslutninger
8. KB vil lave et notat om årsoprykninger i børne- og ungdomsfodbolden. Principper.
9. Daniel viste et eksempel på digital platform. Et fremragende redskab for klubbens ledelse som overblik og som beslutningsgrundlag.
10. Vi søger DGI/DBU om tilskud til etablering af F.C. Prostata. Beslutningen om at ansætte Henrik Mogensen som konsulent er ikke gennemført. Nogle oplysninger om HM skal undersøges/verificeres forinden. AAB vil gerne have en liste over vore elitetrænere! RW er i kontakt med Chang Venner om tilskud til Træner/lederfest. Aalborg Seniorsport har planer om etablering af et fitnesscenter i forbindelse med det kommende byggeri, og vil gerne have vor medvirken. Vi må have et specificeret projektmateriale som beslutningsgrundlag!

Aalborg, 15.05.2018

Frits Vilger

